

Luxembourg, 17. februarja 2020

Zadeva: Spremembe naložbene politike nekaterih podskladov Franklin Templeton Investment Funds

Spoštovani delničarji,

s tem dopisom vas obveščamo o spremembi naložbene politike in glavnih tveganjih nekaterih podskladov Luxembourg SICAV Franklin Templeton Investment Funds (v nadaljnjem besedilu: družba), katerih lastnik delnic ste.

Naložbene politike spodaj navedenih podskladov („skladi“) se spremenijo z namenom povečanja največje izpostavljenosti naložbam v kitajske delnice A in kitajske delnice B z 10 % na 20 % z začetkom veljavnosti dne 18. marca 2020:

1. Templeton Asian Growth Fund
2. Templeton Asian Smaller Companies Fund
3. Templeton BRIC Fund
4. Templeton China Fund
5. Templeton Emerging Markets Dynamic Income Fund
6. Templeton Emerging Markets Fund
7. Templeton Emerging Markets Smaller Companies Fund

V zvezi s tem se spremeni naslednji stavek:

*„Sklad sme vložiti skupno do **420 %** svojih čistih sredstev v kitajske delnice A (prek Shanghai-Hong Kong Stock Connect, or Shenzhen-Hong Kong Stock Connect, portfeljev kvalificiranih tujih institucionalnih vlagateljev (QFII), kolektivnih naložbenih podjetij in/ali drugih dovoljenih sredstev, ki jih ima sklad na razpolago v skladu z veljavnimi zakoni in predpisi) in kitajske delnice B.“*

Na seznam glavnih tveganj, ki se nanašajo na sklade, je bilo, kjer je to ustrezno, dodano „tveganje China QFII“.

* * * * *

Če se z navedenimi spremembami ne strinjate, lahko do 18. marca 2020 brezplačno zahtevate odkup vaših delnic podskladov ali zamenjavo takšnih delnic v delnice drugih podskladov družbe, o katerih podrobnosti lahko najdete v trenutno veljavnem prospektu (pod pogojem, da ima podsklad dovoljenje za trženje v vaši jurisdikciji).

Družba upravlja s široko paleto podskladov s številnimi različnimi cilji. Zamenjave obstoječega deleža se lahko izvedejo v druge podsklade družbe. Po prejemu vaših navodil bomo zamenjavo za vas opravili brezplačno v skladu z določbami trenutno veljavnega prospekta.

Če svojih delnic ne želite zamenjati in bi jih želeli unovčiti ter prejeti denarno plačilo, bo odkup izveden brezplačno v skladu z določbami trenutno veljavnega prospekta. Vaša navodila pošljite lokalni enoti Franklin Templeton ali Franklin Templeton International Services S.à r.l. Upoštevajte, da „brez kakršne koli odkupne provizije“ zaradi narave pristojbine ne velja za pogojno odložene prodajne provizije („CDSC“) za vse razrede, za katere velja takšen CDSC. Če se torej odločite za unovčenje delnic, za katere velja CDSC, se bo za takšen odkup uporabil ustrezni CDSC, podrobneje opisan v prospektu.

Glede možnih davčnih ali drugih posledic nakupa, posesti, prenosa ali prodaje katere koli delnice družbe, na katero vplivajo zgoraj opisane spremembe, v skladu z zakoni države, v kateri imate državljanstvo ali stalno prebivališče ali sedež podjetja, se posvetujte s svojimi strokovnimi svetovalci.

Če potrebujete dodatne informacije, se obrnite na lokalno enoto Franklin Templeton ali svojega finančnega svetovalca.

S spoštovanjem,

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Craig Blair', with a stylized flourish at the end.

Craig Blair
Vodja poslovanja Franklin Templeton International Services S.à r.l.
Družba za upravljanje Franklin Templeton Investment Funds